TOURS — Lundi 16 FEVRIER 2015



Crache Paul
Lous Courier

nyiatol® 2" Anatole France
plac®

Chatesy de Tours =

Avenue André Malraux

-':u 1 1.l'u"'.i_i'-"'.":'|5
= %_ Rue it z
= - -
Musée f -] .
0| - TS = A
Eompagmnnl = aue coid [ A Ba.
. France T ity “Cathédrale ikl
2 aue Coloert 3 f  Cathédrale Saint-Gatien i o ey,
- o - ;;:l. - )
T % e = o - By,
PRET 2 = 3 Muséa dgg_ &
Al e 3 » Musée des Beaur-Arts B Bagu-Artsy ens :
S 3 = P 8
: LF- Opéra de Tours:s i ke o
Place Plumereau % = Grand Théatre o s
%
Aa
\aljes | Centre Dl:'latu:lue . e =
nue dest Régional o Tours.. e b |
ationale 2 .
i ] [
3 Consail @ = =
1t Martin | sh = - ah Général > o S
:?_’ w "L"d-" - g bk o
zZ e . (e i = =] PNy
Rapit -»_-‘:1' \5‘_‘\ "_at.;:.!-!: h« -:':k . ‘jir 2 pue TrAVEISIETE ‘.:If;
1 @ Ly 2k L & o
) a0 QO - %ng; = Préfecrure _E;
A L Lycee Descartes | 4 1
L= A A A : Hﬁtﬂl
deVille Diiwc e vers
W Ly 485 Le ¥in i
Gambetta =~ que 0 cvreis Tourisme A 10/A85/A71
gk fue Etenne P Hatel
Mairiadia Willa Sd euﬂE'IDUU as
% b i
Poste Palais © ¢ E : i
Eg;leuu?ﬁce = Vingi Gare- /s Losation
Yoiture Tours - Gare
o BoTdede
T = 8
get 22 ranger Jauras = 2
W = » Gare de Tours =
o i %_’are Gara =
= -4 l‘_:_'u g "-'3 ?‘)
= £ : ?‘\_"E' ‘R: =
. = - : < 5 =
. ! f_iPalals e v % % ]
g Huge L E ! b % o ‘o ]
* % & aigues 3 a T
L =
71-;; Aue dE = - .;__',l_':'-"‘ll‘: % %

CONFERENCE:
“La soierie tourangelle”

Le dimanche 15 février a 16h,
Tours - Hotel GOUIN 25 rue du Commerce



ROUILLAC

Commissaires-Priseurs

Expert prés la Cour dAppel

Lundi 16 février 2015
Ventes aux encheres a 14h

JOUETS

Hotel GOUIN - 25, rue du Commetrce 37000 TOURS

Rare vestige de Parchitecture de la Renaissance a Tours, propriété du Conseil Général d’Indre-et-Loire.

EXPOSITION
Vendredi 13 février de 9h a 12h
Samedi 14 février de 14h a 17h.

Dimanche 15 février de 14h a 17h.
Lundi 16 février de 9h a 12h.

PAIEMENT COMPTANT - FRAIS 20% TTC

www.rouillac.com Rouillac

photos HD, liste complete et résultats LIVE

sur notre site internet

www.rouillac.com

Tours (37000 Vendbme (41100 Paris (75009
22, boulevard Béranger Route de Blois 41, bd du Montparnasse
02 47 61 22 22 02 54 80 24 24 01 45 44 34 34

rouillac@rouillac.com OVV n°2002-189 Fax:0254 77 61 10



ORDRE DE VENTE

Lundr 16 février, 14h

JOUETS
POUPEE 300 - 344
]OUETS ANCIENS 360 - 409
PETITES VOITURES 430 - 526
CONFERENCE

Dimanche 15 février a 16h

La sorierie tourangelle
par Emilie BALLON, doctorante prés de PUniversité de Paris

VENTE LIVE SANS FRAIS ADDITIONNELS

www.rouillac.com
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POUPEE n°300 2 344

POUPEE articulée. Téte en porcelaine, yeux marrons ouvrant, bouche ouverte,
marquée "+310". Cheveux chatains et seconde perruqu blonde. Corps articulé en
carton. Avec un trousseau de quatre robes modernes et un support. XIX-XXe. Haut.
40 cm.

POUPEE articulée. Téte en porcelaine en porcelaine marquée "SFBJ / 230 / Paris",
yeux foncés ouvrants, bouche fermée. Cheveux blonds. Corps articulé en carton. Avec
son trousseau de trois robes modernes et un support. XIX-XXe. Haut. 32 cm.

MIGNONETTE poupée articulée. Téte en porcelaine marquée "germaine (?) 1246 /
310", yeux bleux ouvrant, bouche ouverte. Cheveyx blonds. Corps articulé en carton.
Avec son trousseau de cing robes modernes et un support. XIX-XXe. Haut. 22 cm.

POUPEE téte porcelaine, bouche fermée, yeux sulfure bleus, corps articulé. Beaux
vétements anciens, robe fatiguée. Haut. 47 cm. Collection baronne Jean-Claude Ameil,
née Lucile Lacroix de Caries de Senihles;

POUPEE, téte porcelaine "SFBJ 301 PARIS", bouche ouverte, yeux sulfure bleus,
corps articulé, habits, perruque. Haut. 48 cm. Collection orléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "TETE JUMEAU" tampon rouge "7" en creux, bouche
ouverte, yeux sulfure bleus foncés, corps articulé, grille ajourée entre les omoplates,
habits, perruque, chaussures Jumeau. Haut. 45 cm. Collection orléanaise.

POUPEE moderne, téte porcelaine, bouche fermée. Haut. 41 cm. Collection
otléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "DEP", bouche ouverte, yeux sulfure bleus foncés, 2
cordellettes ouvert/fermé, corps articulé, grille ajourée entre les omoplates, habits,
perruque. Haut. 41 cm. Collection orléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "SFBJ 60 PARIS - 4/0 -", bouche ouverte, yeux sulfure
bleus foncés, corps articulé, habits, perruque. Haut. 33 cm. Collection orléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "SFBJ 60 PARIS 5", bouche ouverte, yeux sulfure bleus
foncés, corps articulé, grille, habits, perruque. Haut. 47 cm. Collection orléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "DEP" et "TETE JUMEAU" tampon rouge, "8" en creux,
bouche ouverte, yeux sulfure bleus, corps articulé, habits, perruque. Haut. 53 cm.
Collection orléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "Heubach Képpelsdorf 250-1810 Germany" en creus,
bouche ouverte, yeux sulfure bleus, corps bois, habits, perruque. Haut. 23 cm.
Collection otléanaise.

POUPEE, téte porcelaine "0/0" en creux, bouche ouverte, yeux sulfure bleus, corps
bois, habits. Haut. 27 cm. (accdts). Collection orléanaise.

POUPEE- AUTOMATE "la petite marchande de fleurs", téte porcelaine, bouche
fermée marque tampon rouge "Bté SGDG" et en creux "371". Habits, perruque. Téte
pivotante de droite a gauche, et bras articulés de haut en bas, musicalité - état de
fonctionnement.

Haut. totale 44 cm.

Provenance : collection otléanaise.
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5 POUPONS : 50/100
- POUPEE en celluloid, yeux mobiles, cheveux blonds moulés, téte et membres
articulés. Marqué France numéro 60 avec une "téte d'aigle". Milieu du XXeme. Haut.
55 cm.

- FRANCE PCP. POUPON en celluloid, yeux mobiles, cheveux chatains moulés, téte
et membres articulés. Numéroté 556. Milieu du XXeéme. Haut. 50 cm.

- POUPON en celluloid, yeux mobiles, cheveux bruns moulés, téte et membres
articulés. Numéroté 60. Milieu du XXeéme. Haut. 60 cm.

- SNF FRANCE. POUPON en celluloid, yeux fixes, cheveux chatains moulés, téte et
membres articulés. Numéroté 56. Milieu du XXeme. Haut. 50 cm (bras détaché).

- POUPON en celluloid, yeux fixes, cheveux chatains moulés, téte et membres
articulés. Marqué France Numéroté 556 Milieu du XXeme. Haut. 50 cm.

Grande POUPEE UNIS FRANCE, la téte en porcelaine (taille 11, marquée 71 / 109 100
/ 301), yeux fermant, bouche ouverte, cheveux roux. Le corps articulé, vétu d'une robe
en soierie blanche. Haut. totale : 67 cm (état d'usage).

JOINT: une BERCELONETTE en osier sur roulette (manque une roue).

Etienne DENAMUR. POUPEE Téte en biscuit pressé, yeux de sulfure bleu, bouche  300/500
ouverte, oreilles percées, marquée E10D. Avec son corps désarticulé. (éclat a une
oreille).

POUPEE, téte en biscuit, yeux bleus fixes en verre, bouche fermée, corps et membres 30
articulés. Vétue d'une robe rose, d'un tablier, d'un chale et d'un chapeau de paille. Haut.
34 cm. (manques, usures, accidents)

POUPEE, téte en biscuit, yeux bleus en verre, bouche ouverte, cheveux naturels, 30
corps et membres articulés en composition. Vétue d'une robe blanche. Marquée SCH.
Haut. 46 cm. (usures, accidents)

POUPEE. Téte en biscuit, corps articulé en composition, yeux de sulfure, bouche 30/60
ouverte et perruque. Vétue d'une jupe culotte creme, d'un gilet a fleurs, d'un manteau
rouge et d'un jabot. Marquée "M". Vers 1900. Haut. 33 cm. (petits manques)

POUPEE "trois visages". Visage pivotant en biscuit : rieur, pleureur et endormi. Corps  30/60
articulé en composition, yeux de sulfure et perruque. Habits blancs. Marquée "M". 32
cm.

POUPEE TANAGRA. Téte en porcelaine peinte, yeux bleux fermants (mécanisme  100/150
accidenté), bouche ouverte, long cheveux blonds coiffés d'anglaises. Corps et mains

articulé en composition (ceinture de fixation sur le ventre, accident ?). Taille 10. Téte

signée.

Haut. 60 cm.

Corset, pantalon, chemise de corps robe en coton et dentelle blanche, chaussetres,

souliers a boucle en cuir blanc.

2 POUPEES type japonais en celluloid avec vétements. Marque téte d'aigle France 35. 60
Haut. 31 cm.
Deux petites POUPEES FRANCAISES : 80/100

- Téte en porcelaine peinte, yeux bleux fermants (mécanisme accidenté), bouche
ouverte, oreilles percées, longs cheveux blonds coiffés d'anglaises. Corps articulé en
composition. Téte marquée de trois points. Haut. 28 cm. Pantalon et chemise de corps
en coton et dentelle blanche.

- Téte en porcelaine peinte, yeux noir fixes, bouche ouverte, cheveux bruns courts.
Corps articulé en bois laqué, souliers peints en noir. Téte marquée 10/0. Haut. 30 cm.
Pantacourt et corsage en coton et dentelle blanches. JOINT une robe de dentelle rose.
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POUPEE MARCHEUSE, parlante et qui envoie des baisers. La téte en porcelaine,
yeux fermants, bouche ouverte, oreilles percées marquée "1907". Long cheveux blonds
aux anglaises. Corps en carton bouilli articulé. Sous-vétement et chaussure en cuir
d'origine. Robe de soie rose.

Haut. 56 cm (bon état, manques de peinture sur les mains).

POUPEE de mode avec buste et bras en cire. Cheveux gris naturel. Corps articulé en
tissu bourré. Elle est vétue d'une robe en dentelle et en soie jaune et beige agrémentée
de fleurs et d'un chapeau a plumes dans le gout du XVIlle siecle.

Fin du XIXe siecle.

Dans un globe Napoléon III. Haut. 42 cm.

Haut. 38 cm. (accidents, manques).

LOT de CINQ PETITES POUPEES i téte en biscuit comprenant :

- COUPLE en costume hollandais. Corps en composition, yeux de sulfure, bouches
ouvertes et perruques. Porte l'insctiption manuscrite épinglée "Hollandaise / Madeleine
Fleuty / Septembre 1910". Haut. 22 ¢cm chacun.

- POUPEE en costume hollandais. Corps en biscuit, yeux de sulfure mobiles, bouche
fermées et perruque. Porte l'inscription manuscrite épinglée "Hollandaise / Madeleine
Fleury / Septembre 1910". Haut. 22 cm.

- POUPEE en costume régional. Corps en composition, yeux de sulfure, bouche
ouverte et perruque. Porte l'inscription manuscrite épinglée "[...] grand-mere Delestre /
Octobre 1908". Haut. 22 cm.

- POUPEE en costume de Villers-sur-Mer. Corps en composition, yeux de sulfure,
bouche ouverte et perruque. Porte l'inscription manuscrite épinglée "Mls Diligeon /
Villers s/s Mer / sept 1908". Haut. 24,5 cm.

(petits manques)

LOT de SIX POUPEES en matériaux divers. A découvrir.

S & C. POUPEE. Téte en porcelaine, bouche ouverte, yeux bleus fixes, corps articulé
en composition. Vétue d'une chemise blanche en coton et d'une jupe longue en
dentelle appliquée. Marqué detriere la téte "S & C / 3/0". Début XXéme. Haut. 21,5
cm. (manque les cheveux, usures)

MOBILIER DE POUPEE en bois clair comprenant : une ARMOIRE a porte vitrée
et un tiroir, montant a l'imitation du bambou et son linge (Haut 35 cm), un BUFFET
DEUX CORPS ouvrant a quatre portes et un tiroir, les portes supérieures vitrées
(Haut. 29,5 cm), un BUFFET DEUX CORPS ouvrant a deux portes et deux tiroirs
(Haut. 30 cm), une ARMOIRE A GLACE ouvrant a une porte et un tiroir (Haut. 28,5
cm), une ARMOIRE ouvrant a deux portes et un tiroir (Haut. 31 cm)., un
VAISSELIER ouvrant a deux portes en partie basse (Haut. 39 cm).

LIT BATEAU de POUPEE 2 deux chevets en bois, montant mouluré. XIX-XXéme.
Avec sa literie en velours bleu.
Haut. 39 Long. 68,5 Larg. 36,5 cm

BERCEAU de poupée a col de cygne en fer forgé, pictement en volute.

Haut. 50, Long. 60, Larg. 31 cm.

Joint : POUPEE. Téte en celluloid corps en composition, yeux fixes, cheveux bruns
moulés, téte et membres articulés. Vétue d'un haut, et d'une jupe ainsi que d'une coiffe
ornée en dentelle et broderie. Milieu du XXeme. Haut. 60 cm.

SALON DE POUPEE en rotin, 4 PIECES. 1l se compose de deux fauteuils, d'une
banquette et d'un guéridon. Garniture de toile enduite noire a motifs rayonnants or.
Premicre moitié du XXe.

500/1000
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JOINT :

- CHAISE de poupée en rotin. Garniture de papier peint de motifs japonisants.

Haut. 27, Larg. 15, Prof. 12 cm. (usures, un montant cassé)

- PETITE POUPEE de type asiatique, téte en biscuit, yeux noirs mobiles, bouche
fermée. Marquée Made in Germany 5/0H. Cotps et membres articulés en composition.
Haut. 20 cm. (accidents)

- Ensemble de six FIGURINES en platre peint représentant des personnages
asiatiques.

Haut. entre 8 et 16 cm. (accidents)

Milieu XXe.

333 COIFFEUSE DE POUPEE ornée de tissu vert et de dentelle. 30/40
Début XXe.
Haut. 53, Larg. 27, prof. 19 cm

JOINT :

- COIFFEUSE DE POUPEE, en bois tourné et noitci agrémentée d'un miroir. Dessus
de marbre blanc veiné gris.

Fin XIXe.

Haut. 55, Larg. 22, Prof. 14 cm. (accidents)

- NECESSAIRE de toilette émaillé bleu.

334  SARREGUEMINES, LAVABO-BEBE en faience fine a décor polychrome en  150/200
décalcomanie de scenes enfantines. La table coiffée d'un plateau recevant un bassin
amovible. NECESSAIRE DE TOILETTE, 3 pieces, composé d'un broc, d'une
verseuse couverte et d'un pot couvert. Le meuble en pitchpin ouvrant par un tiroir en
ceinture. Deux porte-serviettes latéraux. Montants tournés. Il repose sur quatre pieds
toupie.
1875-1900.
Haut. 47, Long. 50, Prof. 37 cm. (restauration au bassin et au pot couvert, manque a la
verseuse)

335 PIANO de poupée en bois teinté rouge. Le clavier 2 16 touches martelant des plaques ~ 10/20
de métal pour produire du son. Repose sur quatre pieds tournés.
Milieu du XXe.
Haut. 20, Long. 42, Prof. 23 cm. (usures, accidents)

336 COMMODE DE MAITRISE en noyer ouvrant en facade par quatre tiroirs, dont un  200/400
en ceinture. Montants antérieurs a colonnnes détachées se terminant par des pieds
toupies. Garniture de bronzes tels qu'entrées de serrures en écusson ornées de
branchages feuillagés et boutons de tirages.

Premiére moitié du XIXe.
Haut. 45, Larg. 63,5, Prof. 30,5 cm.

337  VAISSELLE DE DINETTE et de POUPEE, 16 picces : 50
-CREIL ET MONTEREAU, "Toilette Chats", ensemble en faience fine, 3 picces,
composé¢ d'un broc a eau et son bassin et d'une coupelle a savon. Décor en
décalcomanie camaieu de rose de scenes figurant des chats et de fleurs.

Début du XXe.

Haut. broc : 13,5, Diam. bassin : 19 cm.

-SERVICE A THE en porcelaine, 7 picces, a décor en bleu de paysages de montagne
dans le gout du Japon. Il se compose d'une théiere, d'un sucrier, d'un pot-a-lait et de 4
bols.

Début du XXe.

Haut. théiére : 6,5 cm.

-DIVERS : une VERSEUSE en potcelaine a décor polychrome en décalcomanie d'une
vue de 'Hotel du Cardinal Jouffroy a Luxeuil et de fleurs; une TASSE A THE et sa
SOUS-TASSE en porcelaine partiellement émaillée bleu a décor polychrome de roses;
un PANIER en porcelaine de la Chine de la famille rose émaillé polychrome de fleurs.
Monture en bronze; un PLAT en faience a décor polychrome de grotesques et une
CHOPPE en gres a décor en bleu de ferroneries. XXe.
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DINETTE émaillée blanc, comprenant divers casseroles, plats et ustensiles. Dans son
coffret d'origine. Service complet.

Vers 1900.

Haut. 10, Long. 63, Prof. 49 cm. (usures)

Eléments de DINETTE, 25 PIECES en faience, porcelaine et métal émaillé dont :
saucicre, moutardier, saupoudreuse, salicres, bols japonisants, verseuse, burettes...
XIX-XXe. (en 1'état)

VAISSELLE DE POUPEE, 21 pieces :

-HB QUIMPER. RAVIER en faience de forme losangique émaillé polychrome d'un
personnage. Long. 8, Larg. 7,5 cm.

-SUITE de 3 TASSES en fajence a décor floral polychrome. Haut. 2 cm.

Partic de SERVICE A CAFE en porcelaine composé d'une théicre, de deux tasses et
leurs sous-tasses et d'un petit bol. Haut. cafetiére : 5 cm.

-BROC A EAU et son BASSIN en porcelaine a décor de filets bleus. Haut. Broc : 4
cm.

-Divers en porcelaine : 3 TASSES et leurs SOUS-TASSES, un RAVIER, une
CAFETIERE et un SUJET figurant un enfant vétu de dentelle.

XXeéme. (en l'état)

TETE A TETE MINIATURE en faience craquelée créme comprenant une théicre,
un pot a lait et deux tasses et leurs soucoupes.

Style Art Déco.

Haut. de la théiere 9 cm.

3 POUPEES :

- POUPEE en carton bouilli, représentant un homme portant un pourpoint de couleur
rouge, a décor doré. Fin XIXe. Haut. 26 cm. (manque la téte, accidents)

- POUPEE, téte en biscuit moulée, cheveux blonds, yeux bleus fixes, boucles d'oreilles,
bouche fermée. Elle est coiffée d'un bonnet vert et vétue d'une robe verte recouverte
de dentelles.

Fin XIXe.

Haut. 24 cm. (manque corps et membres, cheveux détachés, robe abimée)

- Corps de POUPEE, en tissu bourré recouvert de cuir. Robe ivoire.

Début XXe. Haut. 23 cm. (manque la téte, usures)

JOINT: CAPE de poupée de couleur rose a motif de fleurs.

Grande POUPEE MARCHEUSE en plastique aux yeux bleux fermant et cheveux
blonds natés avec robe de soie blanche et des sous-vétement Petit-bateau ; chaussures
en cuir et soquettes blanches. Haut. 86 cm.

JOINT :

- POUPEE PLEUREUSE en plastique, corps articulé, aux yeux bleus fermant,
cheveux blonds en chignon, robe de coton rouge et blanche, chaussures noires et
soquettes blanches. haut. 48 cm

- 2 BAIGNEURS en cellulpide, un blanc et un noir avec des vétements. Haut. 25 cm.

- NOVIMPRIM. Machine a imprimer a composition par transparence. Dans sa boite.

SAINT-AMAND. DINETTE DE POUPEE ecn faience de 34 picces a décors
imprimé des jeux de l'enfance comprenant : 12 assiettes plates, 6 assiettes creuses, 6
petites assiettes, 1 légumier, 2 compotiers, 2 petits plats ovales, 1 grand plat ovale, 1
plat rond, 1 petite soupicre, 1 grande soupicre et 1 saucicre.

Excellent état et rande fraicheur des décors différents sur chaque picce.

50/60

20/30

10

20

20/30

50/100

50/100
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JOUETS ANCIENS n°360 a 409

"7eme HUSSARD". Figurine. Travail moderne. Haut. 34 cm.

BOITE A COUTURE compléte de ses accessoires. Elle se compose d'un mannequin
en carton bouilli, et son support en bois tourné et laqué rouge, d'un métre-ruban, de 6
bobines de fil, d'une paire de ciseaux, d'un dé a coudre, d'une pochette d'aiguilles, et de
quatre éléments en plastique rouge (étui a aiguilles, aiguille a broder, poingon et crochet
a tricot). Dans une valise en carton rouge a l'imitation du cuir.

Années 1950-60.

Valise : Haut. 9, Long. 42,5, Prof. 17 cm. (accident au mannequin)

2 CHEVAUX sur roulettes sellés et harnachés et un BOX en bois naturel.
Haut. chevaux 22 et 19 cm.

JOINT :

- ETABLI D'ENFANT en bois avect un ensemble d'outils dont marteau et tournevis.
Haut. 14, Long. 30, Prof. 13 cm. (usures)

- BROUETTE en bois laqué vert.

Milieu XXe. (usures)

CYCLO-RAMEUR, "Baby Rameut" en métal laqué bleu. Poignées en bois laqué bleu.
Long. 66 cm. (oxydations, manques a la peinture)

JOINT :

- CLAIRBOIS. CHEVAL A BASCULE et a roulettes en matiére plastique
polychrome. Armature en métal tubulaire laqué bleu. Dans sa boite d'origine. Trés bon
état.

Années 1970 -80.

- LE FAVORI. DEUX CHEVAUX SUR ROULETTES en carton bouilli laqué. Le
plus grand référencé 505 et acheté 26 I en 1968.

Fin des années 1960. Haut. 49 et 37 cm. (manques et accidents)

ERIA. LA CALECHE, chariot porteur en bois naturel, métal laqué rouge et maticre
plastique brune pour les roues. Dans son carton d'origine. Trés bon état.
Années 1970-80.

JOINT :

- TROIS BERLINES DE MINE en bois laqué saumon ou bleu a décor au pochoir
d'un paquebot et des drapeaux Alliés aux c6tés de la Croix de Lorraine (France, URSS,
Etats-Unis et Grande-Bretagne). Fin des années 1940, début des années 1950.

- LA HOTTE AUX JOUETS. CORPS DE FERME composé d'une étable et d'une
grange en isorel, bois aggloméré et maticre plastique polychromes. Dans son carton
d'origine. Tres bon état. Long. 63, Prof. 22 cm.

CHARETTE DOUBLE D'ENFANT en bois 2 deux roues, bras basculants.
Vers 1900.
Haut. 100. Long. 90. Prof. 41 cm.

TROIS HARNACHEMENTS ornementaux pour poney, en cuir et corde, avec
grelots.
Milieu XXe.(usures)

JOINT :

MANCHE de fouet, en bois recouvert de cuir a une extrémité, et de laiton a l'autre.
Long : 28 cm.

Milieu XXe.(manque les lanieres de cuir)

40/60

10/20

50/80

80/120

50/100

10/20
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UNIFORME de CUIRASSIER pour enfant, comprenant casque a cimier et cuirasse,
en tole et laiton repoussé.

Début XXe.

Casque : Haut. 21 cm. (manque le plumet et le crin). Cuirasse : Haut. 28 cm.

JOINT :
CASQUE de centurion a simiet, en tole et laiton.
Haut. 28, Long. 22 cm. (rouille et manque le crin)

BAUDRIER en cuir et POIGNARD écossais en métal pour enfant, comprenant un
écusson en crin synthétique, et décor en laiton.
Long. 62 cm. Long. du poignard : 30 cm.

JOINT :

- GIBERNE de chasseur pour enfant, en cuir et motif en laiton repoussé.
Long. 90 cm.

- PISTOLET pour enfant, en bois, crosse et chargeur en métal.

Long. 21 cm.

XXe.

MACHINE A ECRIRE d'enfant en métal noir, sur un socle en bois.
Début XXe.
Haut. 11, Larg. 9, Long. 31 cm. (usures)

JOINT:

2 BALANCES en laiton, avec deux plateaux chacune.
Milieu XXe.

Haut. 15 et 12, Long. 15 et 16, Prof. 7 cm. (manque les poids)

BILLARD dit aux "TOUPIES HOLLANDAISES" en bois comprenant un circuit
de 12 plots en métal, une toupie, son lanceur et 11 quilles de bois.

Vers 1900.

Haut. 10, Larg. 63, Prof. 32 cm.

DEJOU. CAMION SEMI-REMORQUE en bois naturel et polychrome verni.
Remorque aluminium. N° 662 du catalogue de 1960.
Long. 64 cm.

DEJOU. TRACTEUR PORTEUR en bois naturel et polychrome verni. Volant et
leviers en aluminium. N° 758.

Vers 1965.

Long. 56 cm.

SUISSE. BOITE A MUSIQUE i cylindre, rectangulaire en acajou. Remontage a clef.
3 commandes. Porte le n° 2767. Cylindre 26,5 cm. Mention sur I'étiquette : "Musique
de Geneve. Airs. Etouffoirs en acier".

Début XIXeéme. Long. 41 cm, Haut. 10 cm, Prof 13 cm. (état d'origine, rouille)

LE VILLAGE. 51 FIGURINES en métal peint comprenant trois ensembles : la
procession (21 personnages), le marché (21 personnages) et le troupeau (9 personnages
dont animaux).

Allemagne (?), autour de 1900

Haut. personnage 30 mm.

(bel état de conservation malgré quelque spetits manques de polychromie).

JOINT: BATIMENTS : 7 maisons en métal peint, une église et une maison en bois,
et un ensemble de maisons de village en carton.
(mouillures, manques, petis accidents)
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LE CIRQUE. 42 FIGURINES en bois polychrome comprenant 4 attelages
(pompiers, charrette, landeau, traineau), 2 trains (trois wagons grand modele, trois
wagons petit modele), 8 personnages dont clowns, 2 chevaux a bascule, 1 nounou et
son landeau d'enfant, 25 animaux de cirque.

Allemagne, atour de 1900.

Long. attelage 90 mm.

Haut. personnage 32 mm.

(bon état général, malgré quelques petits accidents et manques)

LA CASERNE. 27 FIGURINES en bois polychrome comprenant six attelages
militaires (2 citernes, infirmerie, pompiers, munitions, postes) , 17 soldats francais, 4
soldats allemands. 2 BATIMENTS en carton bouilli décoré comprenant une caserne,
deux guérites ainsi que deux chariots.

Allemagne, atour de 1900.

Long. attelage 90 mm.

Haut. soldat 32 mm.

(bon état général, malgré quelques petits accidents et manques)

LA FERME. Boite en carton ouvrable comprenant une cour de ferme dans un décor
chromolithographié de fleuves et paysage comprenant des éléments en aluminium peint
(ferme, clapier a lapins, niche, puits, charrue, 9 barricres, 2 arbres, marre, fleurs) et
d'autres en plomb peint (7 personnages tels fermiers, fermiéres et enfants, 21 animaux
tels cheval, vaches, ane, moutons, lapins, poules, chiens, canards, dindon, pigeon).
France, c. 1900.

La boite déployée : Haut. 18, Larg. 45, Prof. 33 cm

(bon état général mais petits accidents et manques)

LA PYRAMIDE DES ANIMAUX. Un éléphant, un cheval, un lion, un tigre et un
singe en bois polychrome et leur support strié. C. 1920. (état d'usage, accidents).

PUZZLE. "Une partie de cartes". "La Fayette Puzzle". Environ 400 pieces
reproduisant une tableau de Jean Moreau (manque 5 picces). Dans sa boite d'origine.
Travail des années 1910.

Environ 50 x 60 cm.

Collection Bignou.

DONDOREF. JEU de Whist comprenant 52 cartes chromolithographiées de vues du
Rhin. Circa 1880-1906.

COFFRET A JEU de forme rectangulaire en noyer. Déplié, le parties supéricures
marquetées d'un damier formant plateau de jeu. L'intérieur acceuille un jeu de tric-trac.
Avec boite de dominos en os, quatre gobelets en cuir, des palets de dames en bois, des
dés et des jetons en os.

Fin XIXe-début XXe.

Haut. 15, Larg. 59, Prof. 37,5 cm. Déplié : 75 x 59 cm. (usures et soulévements)
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TROIS COFFRETS A JEU de forme rectangulaire.

-Le premier, pour le NAIN JAUNE, en noyer. Le couvercle coulissant découvrant un
intérieur compartimenté dont les fond sont marouflés de papier coloré a décor de
cartes a jouer. avec deux dés et 28 cartes.

Daté 1921.

Haut. 5, Larg. 31, Prof. 25 cm.

-Le deuxieme, pour le TRIC-TRAC, recouvert de cuir sur ame de bois a l'imitation
d'une reliure d'ouvrage. Déplié, il présente un damier en partie supérieure. L'intérieur
marouflé de papier coloré formant plateau de tric-trac. Avec un gobelet de cuir, deux
petit gobelets de bois, deux dés en os et des palet en bois tourné.

Fin XIXe - début XXe.

Haut. 6,5, Larg. 34,5, Prof. 18 cm. Déplié : 37,5 x 34,5 cm.

-Le troisieme, pour le TRIC-TRAC, en bois fruitier, l'intérieur garni de feutre vert et
teinté noir et jaune. Avec deux gobelets de bois verni.

XXe.

Haut. 10, Larg. 43, Prof. 29 cm. Déplié : 57,5 x 43 cm.

JEU DES FAMILLES SOUVERAINES DE FRANCE.
Jeu complet de ses 67 cartes. Etui en carton (usures)

Années 30-40.

Une carte : 14 x 9 cm.

LOTO-BUS, Nouveau Loto Comique composé de six plateaux illustrés figurant un
autobus correspondant aux différentes lignes parisiennes. Complet de ses 54 jetons.
Une coupelle en carton. Dans sa boite. Fabrication frangaise de la maison SAUSSINE.
Début du XXe.

Boite : Haut. 5, Long. 35,5, Larg. 27 cm. Cartons : 16,5 x 25 cm. (usures, papier adhésif
sur la boite)

JOINT :

- LES PROPOS INTERROMPUS, Jeu de Coq a I'Ane. Avec la notice et 120 cartons
dans leur boite (manque la moitié de I'étiquette).

- DEUX PLATEAUX POUR NAIN JAUNE.

- 23 CARTONS DE LOTO et JETONS.

(en 1'état)

MIRO COMPANY. JEU ASCOT.

Jeu de course de chevaux, comprenant un plateau de jeu, des pions et des cartes. Jeu
complet dans sa boite d'origine. Notice.

Début XXe.

Haut. 7, Larg. 37, Long. 52 cm. (accidents au cartonnage)

N.K ATLAS PARIS. La Baraquette Jeu des Culbutants. Jeu de lancé a plateau en
carton rouge a 3 petites boules de métal.

Début XXe.

Haut . 59, Larg. 23, Prof. 4 cm. (usures)

F & COMPAGNIE PARIS. Coffret de PRESTIDIGITATION comprenant de
petits gobelets en métal, un marteau, et divers éléments en bois. Boite en bois.

Milieu XXe.

Haut. 12, Larg. 43, prof. 31 cm. (manques et accidents)

JEUX DE PRESTIDIGITATEUR, comprenant des accessoires de magie dont un
baguette, une bouteille, deux dés et divers éléments en laiton décorés.

Début XXe.

56 x 35 cm. (accidents au cartonnage, usures)
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JEU DE CONSTRUCTION en bois comprenant différents éléments de tailles
diverses. Coffret en bois du Bon Marché.

Milieux XXe.

Haut. 19, Long. 33, Larg. 24 cm.

LES JEUX ET JOUETS FRANCAIS. JEU de Construction Architecture Frangaise
comprenant différentes pieces de construction en bois, 3 vitraux en papier coloré fixé
sous verre. Dans une boite en bois.

Début XXe.

Boite : Haut. 7, Larg. 20, Long. 30 cm. (couvercle de la boite fendu, usures)

MECCANO France. Ensemble de PIECES dont roues, poulies et chaines. Dans une
boite en bois gravé MECCANO.
Milieux du XXe.

JOINT :

MECCANO France. BOITE complémentaire n°3 A comprenant un ensemble de
pieces dont équerres, plaques et roues. Notice.

Milieux du XXe. (accidents au cartonnage)

60 PLAQUES DE VERRE POUR LANTERNE MAGIQUE, de forme
rectangulaire, certaines en couleurs. 12 sur le theme des costumes régionaux, 17 a sujet
humoristique et divers, 31 sur I'ivrognerie.

Fin XIXe, début XXe.

8,5 x 10 cm en moyenne. (usures)

60 FIGURINES en plomb. Ronde bosse peint a la main. Collections des
SOUVERAINS et des grands d'Europe du Moyen-Age au XVIITe.

Début XXe.

Haut. moyenne : 6 cm.

LIVRES JEUNESSE ET BANDES-DESSINEES, IMPORTANT
ENSEMBLE, 60 PIECES cnviron, dont : La Béte est Morte (2¢ fascicule), Albums
Mickey (11 et 12), Journal de Mickey (61, 73, 105 a 130, 324 a 341), Mickey et le prince
Malalapatte, Félix (5 et 6), Donald (266 a 284 et 290 a 299), Journal de Spirou, Tintin,
Le Rayon du Mystere, Les Malheurs de Sophie, Tarzan, Images du Far-West, Histoire
de I'Armée Francaise, Ames Vaillantes, la Semaine de Suzette, éditions MAME,
Nathan, Benjamin Rabier, Atlas géographique, 22 reproductions militaires...etc.

XXe.

JOINT : TAINE, voyage aux Pyrénées.

JOUSTRA. GRUE sur portique électrique téléguidée dans son carton d'origine. Jamais
utilisée.

RICO. MERCEDES 450 SE Diplomatico téléguidée. Dans sa boite d'origine.
Années 80.

JOINT :
JOUSTRA. BMW M1 radio control. Dans sa boite d'origine. Trés bon état.
Années 1980.

ALLEMAGNE. Motocyclette en tole. Mécanique. Réf K - 199. Lithographié bleu et

beige.
Vers 1935. Long. 15 cm. (manque la clef, usures et voilé)
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ARNOLD. PAQUEBOT en tdle polychrome a remontage mécanique. Deux
cheminées.
Long. 28 cm (en 'état).

SUTCLIFF. CANOT MOTEUR "PILOT" en téle polychrome a remontage
mécanique.
Long. 23,5 cm (restaurations, en I'état).

CKO. PAQUEBOT en tdle polychrome a remontage mécanique. Deux cheminées,
hydravion peint.
Long. 34,5 cm (en I'état).

PETITE VOITURE de POMPIERS attelée a deux chevaux blancs en métal peint
polychrome. Marqué "LONDON FIRE BRIGADE". Signée LESNEY en Angleterre
et numérotée 4. XXeme. Haut. 4, Larg. 9, Prof. 3 cm. (manque le conducteur, usures)

LOT de QUATRE CATALOGUES de trains électriques : FLEISCHMANN 82/83,
MINITRIX 84/85, ARNOLD 84/85 ¢t ROCO 90/91.

MARKLIN. TRANSFORMATEUR a variateur Mini-Club. 220 V. Boite en
plastique.

TRAIN MARKLIN HO.

- MATERIEL DES ANNEES 50 : LOCOMOTIVE manceuvre électrique
alimentation crocodile et pantographe; LOCOMOTIVE vapeur forme carénée
aérodynamique type 232 + tender; 3 WAGONS VOYAGEURS (bleu, rouge et vert);
WAGON CITERNE Esso 2 boggies; CITERNE Esso 2 essieux nettoyeur de voie; 2
WAGONS  PLATEAU; 2  WAGONS MARCHANDISE  type  bétail;
TRANSFORMATEUR N°¢ 280 110 V; TRANSFORMATEUR 110/220 V ; 5
AIGUILLAGES electromagnétiques (2 droits 3 gauches); FEU ROUGE; BOITE DE
COMMANDIE, feu et aiguillage; RAIL courbe alimentation courant. Sans boites.

- MATERIEL DES ANNEES 70 : LOCOMOTIVE manceuvre diesel (3078);
LOCOMOTIVE vapeur avec tender (3003); LOCOMOTIVE électrique BB9223
(3038); REMORQUE POUR MICHELINE éclairée (4018); FOURGON de chemin
de fer suisse (4017); 8 WAGONS VOYAGEURS : DSG (4057), 2 DSG (4085), SNCF
2nd (4065), SNCF 1lere type mistral éclairé (4050), TEE (4058), DB éclairé (4032),
PLATEFORME (4023); WAGON de chemin de fer suédois éclairé (4030);
FOURGON (4003); WAGON MARCHANDISE PLATEFORME (4663); WAGON
MARCHANDISE 3 CITERNES (4520); WAGON MARCHANDISE CITERNE
(4644); WAGON COUVERT FIN DE CONVOI avec feu rouge (4500).

- MATERIEL DE VOIE : 2 FEUX ROUGES sémaphore (7040); FEU ROUGE a
disque (7036); boites CABLAGE RELAIS + POSTE AIGUILLAGE; 2
AIGUILLAGES EN CROIX télécommandés (5207); AIGUILLAGE 3 directions
(5214); 2 AIGUILLAGES droite et gauche grand rayon (5140); 2 AIGUILLAGES
droite & gauche (5118 et 5119); 60 RAILS DROITS (5106); 60 RAILS COURBES,
dont 30 en vrac (5200); 10 RAILS DE RACCORDEMENT de 1/3, 1/4 et 1/5 de voie
(vrac); 2 RAILS PONT (7161); 5 RAILS COURBES GRAND RAYON (vrac); 3
RAILS 1/2 COURBE (vrac); 5 RAILS ISOLATION de secteur (5105); 2 RAILS
CROCODILES (5112); 3 RAILS OUVERTURE DE VOIE (2 x 5213 et 5147); 2
RAILS ALIMENTATION, 1 droit et 1 courbe (5103 et 5131); 6 CATENAIRES; 6
HEURTOIRS fin de voie dont 1 éclairé (7191); 2 RELAIS ouverture de voie (7045);
POTEAU porte caténaire (7010); 5 boites de COMMANDE AIGUILLE ou F rouge
(3707 ou 7211); MAT éclairage (5113); TRANSFORMATEUR 220 V (6631).

MECCANO. Trains HORNBY, 5 PIECES : LOCOMOTIVE, 3 WAGONS de
fret (Saint Freres, Stef réfrigérant) et un PASSAGE A NIVEAU.
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HORNBY, 5 PIECES : LOCOMOTIVE verte BB-8051, WAGON réfrigérant
blanc " STEF ", 2 WAGONS charriots couverts "Saint-Fréres " et un PASSAGE a
NIVEAU avec maison de garde-barriere.

JOUET A TIRER en bois polychrome. En roulant, il met en mouvement un homme
tentant de faire avancer son ane. Il repose sur quatre roues.
Milieu du XXe.

Haut. 37, Long. 45, Larg. 11,5 cm. (usures, trous d'insectes xylophages)
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PETITES VOITURES n°430 a 526

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.

- Peugeot Cabriolet 404 Pininfarina (528).
- Mac Laren M8A CAN AM (223).

- Honda S 800 (1408).

DINKY TOYS. 2 voitures avec boites. Modeles anglais.
- Jaguar 3.4 saloon (195).
- Ford Anglia (155).

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.
- Renault 4 L. (518).

- Citroén 2 CH. 1966 (500).

- Simca 1000 (519). (rouille aux jantes).

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.
- Lotus Cortina Rally car (205).

- Coach Panhard 24 ¢ (524).

- Renault 6 (1410).

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.

- Peugeot cabriolet 504 avec panneau de signalisation dans emballage d'origine (1423).
- Mercedes Benz 230 SL (510).

- Taxi radio G 7 404 Peugeot (1400) avec antenne radio dans emballage.

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.
- 2 x Peugeot 304 avec panneau gratuit (1428).
- Coupé Ferrari 250 GT (515).

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.

- Miroitier estafette Renault (564). (petits manques a 1'élastique).
- 2 CH. citroén, modele 61 (558).

- Taxi Ariane Simca (542).

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.
- Fiat 1800 familiale (548).

- Coupé Borgward "Isabella" (549).

- B.M.W 1500 (534).

DINKY TOYS. 3 voitures avec boites.
- Studebaker "commander" (24 Y).

- Fourgon Postal (560).

- Austin Healey 100 (5406) (oxydation).

DINKY TOYS. Voiture et pompe a essence avec boites.
- Camionnette de dépannage citroén (582).
- Poste de ravitaillement esso (592).

DINKY TOYS. Voiture avec boite.
- Miroitier Simca "Cargo" Saint Gobain (33C).

DINKY TOYS. 2 véhicules avec boites.
- Petir car Mercedes-Benz (541).
- Berliet G.B.O. benne carriere basculante et panneau de signalisation gratuit (572).
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DINKY TOYS. 2 voitures avec boites.
- Matra 630 (1245). Capot cassé.

- Fiat Abarth 2000 Pininfarina (1430).
Avec panneau de signalisation gratuit.

DINKY TOYS. Panneaux de signalisation routiere. Avec boites.

- 2 exemplaires identiques (ref. 593).
- (ref. 592).

DINKY TOYS. Alpha Roméo.
Made in France, Meccano, 24].
Coupé rouge. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Aston Martin DB3 sport.
Made in England. Meccano L'TD,110. Conducteur.
Verte intérieur rouge. Dans une boite d'un autre modcle.

DINKY TOYS. Aston Martin DB3 sport.
Made in France. Meccano, 506. Pilote n°16.
Verte. Dans une boite d'un autre modéle.

DINKY TOYS. Austin Healey.
Made in France, Meccano, 546. Conducteut.
Blanche avec intérieur rouge.

DINKY TOYS. Auto-échelle de pompier.
Fabriqué meccano, 32D.
Rouge. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Berline 403 Peugeot.
Made in France. Meccano, 24B.
Noire. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Buick Roadmaster.
Fabriqué en France. Meccano, 24V.
Jaune a toit vert. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Camion citroén 1200 Kg.
Fabriqué en France. Meccano, 25C.
Gris. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Camion poubelle.
Fabriqué en France.

DINKY TOYS. Citroén 11BL.
Fabriqué en France. Meccano, 24N.
Noire.

DINKY TOYS. Citroén 11BL.
Fabriqué en France. Meccano.
Noire.

DINKY TOYS. Citroén 2CV.
Fabriqué en France, Meccano.
Grise.
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DINKY TOYS. Citroén DS 19.
Made in France, Meccano, 24C.
Verte a toit blanc. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Déménageur simca cargo.
Made in France, Meccano, 33AN. Bailly.
Jaune. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Ferrari.
Made in France, 23].
Rouge. Sans pneux.

DINKY TOYS. Ford Vedette.
Fabriqué en France par meccano.
Marron.

DINKY TOYS. Ford Vedette.
Fabriqué en France par Meccano, 54 24X.
Grise. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Jaguar.
Made in England. Meccano L'TD,157.
Bleue et rouge.

DINKY TOYS. Jeep hotchkiss-willys.
Made in France, Meccano, 80B.
Dans sa boite.

DINKY TOYS. Lincoln Premiére.
Made in France, Meccano, 532.
Verte.

DINKY TOYS. Maserati sport 2000.
Made in France, Meccano, 22A.
Pilote Blanc. Rouge. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Matra simca bagheera.
Made in Spain, meccano France SA. 1/43, 1454, 04-77.
Verte.

DINKY TOYS. Matra sport M530.
Dans sa boite.

DINKY TOYS. Miroitier simca cargo.
Made in France, Meccano, 33.
Gris et vert. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Peugeot 203.
Fabriqué en France par meccano.
Bordeau.

DINKY TOYS. Peugeot 404.
553, Bte SGDG,1/43,61. Made in France, Meccano.
Blanche, intérieur rouge.

DINKY TOYS. Peugeot D.3.A.
Fabriqué en France,Meccano, 35B. Lampe Mazda 25B.
Vert jaune.
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DINKY TOYS. Plateau betlier avec containet.
Made in France, Meccano, "34".
Rouge et gris. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Porsche carrera 6.
Made in France, 503,67,1/43.
Blanche.

DINKY TOYS. Proto.
Fabriqué en France par Meccano, auto union.
Vert.

DINKY TOYS. Renault Dauphine.
Made in France, Meccano, 24E.
Rouge. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Renault Floride.
Made in France,Meccano, 543. BTE SGDG.
Marron.

DINKY TOYS. Simca 8 sport.
Fabriqué en France par Meccano.
Grise avec intérieur rouge.

DINKY TOYS. Simca 9 Aronde.
Fabriqué en France par Meccano, 24U.
Grise.

DINKY TOYS. Simca Versaille.
Made in France meccano, 247.
Bleue 2 toit blanc. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Studebaker Commander.
Made in France, Meccano, 24Y.
Verte claire a toit vert foncé.

DINKY TOYS. Talbot lago.
Fabriqué en France, Meccano, 23H. Voiture n°0.
Bleue, sans pneux.

DINKY TOYS. Tracteur panhard.
Camion SNCF.

DINKY TOYS. Tracteur unic et semi-remorque.
39A.
Gris. Dans sa boite.

DINKY TOYS. Tracteur willeme sans semi-remorque.
Made in France. Meccano, 36.
Dans sa boite.

DINKY TOYS. Grue.

20TON. 972,Assemblé en France,Meccano Paris. Made in Engand, Meccano LTD.

DINKY TOYS. Fourgonnette incendie, 2 CV Citroén.
Made in France, Meccano, 25D.
Rouge, dans sa boite.
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DINKY TOYS, ACCESSOIRES comprenant : une pompe a essence, une borne, une

remorque rouge et verte fabriquée en France par Meccano et un panneau de
signalisation de barriere de chemin de fer DINKY TOYS, fabriqué en France par

Meccano.

DINKY SUPERTOYS. Ford GT.
Made in England, Meccano LTD.
Blanche.

DINKY SUPERTOYS. Ford Thunderbird.
Made in France, Meccano, 555, BTE. Avec pilote.1/43,61.

Blanche, intérieur rouge.

R.AM.I J.M.K. 5HP Citroén.
Jaune.

R.AM.I J.M.K. Bugatti.
Course type 35C.
Dans sa boite.

R.AM.I J.M.K. Dedion Bouton.
1900.

R.A.M.I J.M.K. Dedion Bouton.
Cab. 1900.

R.A.M.I J.M.K. Gauthier-Wehrle.
1897. Dans sa boite.

R.AM.I J.M.K. Hispano Suiza.
1934.

R.A.M.I J.M.K. Rochet-Schneider.

1895.

R.AM.I J.M.K. Sizaire Naudin.
Course 19006.

R.A.M.I J.M.K. Taxi de 1a Marne.
1907. Dans sa boite.

SOLIDO. Aston Martin 3L..
Made in France, 1/43.
Verte. Dans sa boite.

SOLIDO. Camion.Remorque. Tracteur (234),Remorque 237.

Gris et rouge.

SOLIDO. Citroén Ami 6.
1/43 BTT SGDG.

SOLIDO. Ferrari type 500 T.R.C.

1/43,made in France.

SOLIDO. DB-Panhard L.e Mans.
1/43, Made in France. Suspension.
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SOLIDO. Fiat Abarth.
Made in France. Suspension, BTT SGDG.
Rouge. Dans sa boite.

SOLIDO. Jaguar Le Mans.
1/43, suspension, made in France.
Dans sa boite.

SOLIDO. Rolls Roys.
Grise.

SOLIDO. 3 Voitures avec mécanisme.
Une jaune, une bleue et une rouge.

SOLIDO. Cooper 1500 cm3.
Made in France, suspension brevetéé S.G.D.G.
Verte, pilote, n°5. Dans une boite.

SOLIDO. 2 Carrosseties : I'une beige, I'autre grise.

SOLIDO. Remorque bleue.

LESNEY. D.type Jaguard.
N°41.

LESNEY. Mercedes.
1908 GP N°10.
Creéme, siege vert.

LESNEY. Models of Yesteryear.

1926. Mortris Cowley "Bullnose" N°8. Made in England.

LESNEY. Boite Match box Série n°44.
DINKY TOYS. Boite de SOTO Diplomat, n°545.

SCHUCO. PICCOLO 701. Ferrari.

Made in Western Germany. Int. patents PDG. - D.B.G.M.

Rouge, n°7.

EFSI. T-Ford 1919.
Holland. Noire.

MERCURY. Formula 1.
Carenata. ART 56 Mercedes F1. Made in Italie.
Dans sa boite.

QUIRALU. Isetta Velam.
Made in France.
Dans sa boite.

CORGI TOYS. Vanwall "Formula 1 Grand Prix".

British made, 150.
Verte. Dans sa boite.

POLITOYS. Ferrari.
NY17, 312, Made in Italie.
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TROIS VOITURES :

4 CV, Rouge.

La Fregate Renault.

Savane Renault, made in France.

Peugeot 403.

COMPAGNIE INDUSTRIELLE DU JOUET. Camion grue Renault avec benne.
Boite d'origine.
Réf. N°3 / 81.

COMPAGNIE INDUSTRIELLE DU JOUET (C.L].). 2 voitures avec boites.
- Renault Dauphine. (3/56).
- Renault frégate. (3/51).

COMPAGNIE INDUSTRIELLE DU JOUET (C.1].). 3 voitures avec boites.
- Renault 4 chevaux (3/48).

- Chrysler Windsor (3/15).

- Renault Dauphine Police (3/57).

MECCANO TRI ANG.

Opel GT 1900. Mécanisme a friction super puissant "silencieux" (53.171).
MECCANO TRI ANG.

Matra 630. (530.72).

POLISTIL. Avec boite et emballage.
Citroén 2 CV.
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ROUILLAC

Commissaires-Prisears
Expert pris s Cour ippel

ENCHERES

www.rouillac.com rouillac@rouillac.com
TOURS (37000) ‘ VENDOME (41100) PARIS (75006)
22, bd Béranger Route de Blois 41, bd du Montparnasse
02 47 61 22 22 02548024 24 01 45 44 34 34




ROUILLAC

ORDRE D’ACHAT

Je vous prie d'acheter, a la vente

Commissaires-Priseurs

Expert prés la Cour dAppel

de jouets le 16 février 2015 a [’Hétel

GOUIN de Tours les numéros suivants aux limites indiquées et anx conditions

habituelles de vente.

M

ADRESSE :

CODE POSTAL:

VILLE:

TEL :

PORTABLE :

E.MAIL:

NUMERO DESIGNATION

LIMITE A L’ENCHERE OU
DEMANDE DE TELEPHONE

Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s'ajouter les frais de 20%.TTC

Je vous donne procuration, le cas échéant, d'augmenter mes mises de :

5% 10%

Date :

20%

Signature :

Merci de joindre a ce formulaire vos coordonnées bancaires et la copie d’une pi¢ce d’identité.

En raison du nombre important d’ordres
d’achat, nous vous remercions d’adresser vos
ordres via notre interface sur rouillac.com la
veille des ventes avant 18 h.

Rouillac

LIVE

HOTEL DES VENTES —- ROUTE DE BLOIS 41100 VENDOME - TEL. 02 54 80 24 24

Nous prions les personnes qui nous confient

des ordres d'achat de bien vouloir téléphoner

dans les deux jours suivant la vente, afin de
s'enquérir du résultat de leurs enchéres.

rouillac@rouillac.com

OVV n°2002-189

Fax:02 54 77 61 10




: r;s-:.

VENTES AUX ENCHERES

_ CONFERENCES
VENDGOME - HOTEL DES VENTES « Les céramiques
Route de Blois. de la Société archéologique »
Armes, décorations, petits soldats 240  Mercredi 28 janvier, 14h30,
Jeudi 5 février 14h. Conssil Général a TOURS.
Extréme-Orient, moblier & objets d'art 200 rr9

Jeudi 5 mars, 14h.
TOURS - HOTEL GOUIN
25 rue du Commerce.
Montres, Bijoux anciens & modermes (500 « La solerie tourangelle »

Lundl 26 janvier, 14h. Dimanche 15 février,
Mardi 27 janvier, 10h et 14h. 16h Hbtel Gotin & TOURS.

Linge, dentelles, collection M™ Joly (200 9

= Une découverte extraordinaire =
Vendredi 30 janvier, 20h 4 BRACIEUX.

Vendredi 13 février, 14h.
Soleries tourangelles Le Manach (66 ™)

Jeux, Jousts, poupées (200 )
Lundi 16 février, 11h et 14h.

ARTE - DVD

« Commissaires-priseurs | »
Série disponible sur demande

Photos HD, ordre d'achats et résultats

rouillac@rouillac.com www.rouillac.com

EXPOSITIONS

« Grands nus » de Daniel Jannerand
du vendredi 13 février au lundi 16 février

Hotel Gotiin 3 TOURS.

EXPERTISES GRATUITES
TOURS

Chague mercredi, avec et sans rendez-vous.
En nos bureaux - 22, boulevard Béranger.

PARIS

Chaque jeudi, sur rendez-vous.
Ennos bureawx- 41, boulevard du Monfpamasse.

EN LIGNE
Envoyez-nous vos photos sur
roillac@rouillac.com

CALENDRIER 2015 SUR DEMANDE

Fax 0254776110

LA VENTE GARDEN PARTY, comme depuis 1389, dimanche 7 et lundi 8 juin 2015 : records, émotions, exception - Chateau d'Artigny

TOURS (37000 J
22, bd Beranger
0247 61 22 22

VENDOME (41100)
Route de Blois
02 54 80 24 24

! PARIS (75006}
#1, bd du Montparnasse
01 45 44 34 34

oY n* 2002-189



